

Раскрыто уголовное дело по факту обнаружения тел двух человек при пожаре в Иланском районе

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета России по Красноярскому краю установлены подозреваемые в убийстве двух человек, тела которых были обнаружены при пожаре в городе Иланский. Возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 (убийство двух и более лиц). Как сообщалось ранее, 3 декабря 2014 года около 7 утра после тушения пожара одного из частных домов в городе Иланский было обнаружено два трупа мужчин с ножевыми ранениями грудной клетки и ожогами. Женщину, находившуюся с ними в доме, доставили в больницу с ожогами и ножевым ранением спины. Личность всех пострадавших установлена: это 47-летний хозяин дома, его 37-летняя сожительница и их 41-летний знакомый. По предварительной версии следствия, пострадавшие 2 декабря распивали спиртные напитки, поздним вечером к ним присоединились еще двое ранее знакомых им молодых людей. В процессе распития спиртного между гостями и хозяевами возник конфликт на бытовой почве. В результате чего подозреваемые нанесли потерпевшим ножевые ранения, совершили поджог и скрылись. В настоящее время предполагаемые преступники: 28-летний и 26-летний жители города Иланского, оба неоднократно судимые - задержаны. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



04 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/687115>